Аналитическая справка
по итогам мониторинга эффективности реализации Антирисковой программы «Несформированность внутришкольной системы повышения квалификации педагогов»
В антирисковой программе по данной проблеме определены критерии преодоления неуспешности, поставлены задачи:
1. Организовать участие педагогов на курсах повышения квалификации в очном и дистанционном формате, в практико-ориентированных семинарах различного уровня.
[bookmark: _Hlk121034167]В отчёте, в личном кабинете представлены документы по выполнению данной задачи.
Если в прошлом году по новым ФГОС прошли курсы повышения квалификации 4 человека, то за период с апреля по октябрь 2022 года -25 человек, кроме того в практико-ориентированных семинарах всероссийского уровня приняли участие 8 человек, в прошлом году-0 чел.
На сайте МБОУ СОШ № 38, в разделе «500+» представлены мероприятия практико-ориентированных семинаров, таблица с их тематикой и педагогами, посетившие данные семинары.
2. Организовать мероприятия по обмену опытом.
На сайте МБОУ СОШ № 38, в разделе «500+» представлены мероприятия по обмену опытом, в том числе совместно с куратором на базе МБОУ СОШ № 30 проведение педагогического совета по теме «Функциональная грамотность». Все методические материалы педсовета были предоставлены для использования курируемой школе. Кроме этого идет работа по проекту «Взаимодействия образовательных учреждений или методический ДВИЖ».
3. Скорректировать школьную программу повышения квалификации педагогов.
В отчёте, в личном кабинете представлены документы по выполнению данной задачи в виде таблицы, где отображены темы курсовой подготовки и соответственно скорректирована тематика программы повышения квалификации.
4. Участие в профессиональных конкурсах педагогов школы.
На сайте МБОУ СОШ № № 38, в разделе «500+» представлены профессиональные конкурсные мероприятия, в которых принимали участие педагоги школы.
Достижения - в номинации «Учитель года» в муниципальном конкурсе «Педагогический звездопад» третье место заняла учитель школы, распоряжение об итогах конкурса размещено в личном кабинете школы в отчете по выполнению антирисковой программе.
Программа педагогов МБОУ СОШ № 38 вошла в ТОП - 3 проекта «Билет в будущее» по России, в прошлом году педагоги не принимали активного участия в этом проекте. Команда педагогов МБОУ СОШ № 38 представила город Хабаровск на полуфинале «Флагманы образования. Школа»

Таким образом, проанализировав поставленные задачи можно сделать вывод, что:  педагоги приняли активное участие  в курсах повышения квалификации, в очном и дистанционном форматах (пункт 1); организовали мероприятия по обмену опытом, в том числе взаимопосещения уроков с последующим самоанализом и анализом, через преемственность используемых технологий обучения и воспитания (пункт 2); скорректирована и проработана школьная Программа повышения квалификации педагогов (пункт 3); формирование в школе такой категории педагогов, которая способна брать на себя ответственность за обучение молодых специалистов. Это самое ценное приобретение для школы, потому что наибольшей эффективности педагогическая деятельность достигает в тех образовательных учреждениях, которые сами «растят» свои педагогические кадры.

Рекомендации:
До конца 2022-2023 учебного года продолжить работу по второй задаче: организовать мероприятия по обмену опытом (вовлечение в систему наставничества), в том числе взаимопосещения уроков с последующим самоанализом и анализом, через преемственность используемых технологий обучения и воспитания. 

[bookmark: _GoBack]
